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	Приложение № 2.4
к муниципальной программе «Содействие развитию муниципального образования Юдинский сельсовет»


Подпрограмма 4
«Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения Юдинского сельсовета»
1. Паспорт подпрограммы 
	Наименование подпрограммы
	«Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения Юдинского сельсовета» (далее – подпрограмма)

	Наименование муниципальной программы
	«Содействие развитию муниципального образования Юдинский сельсовет» 

	Исполнитель подпрограммы 
	Администрация Юдинского сельсовета Ирбейского района Красноярского края

	Цель подпрограммы
	Последовательное снижение рисков чрезвычайных ситуаций, повышение защищенности населения            и территорий Юдинского сельсовета от угроз природного и техногенного характера

	Задачи подпрограммы
	Задачи:

- обеспечение предупреждения возникновения и развития ЧС природного и техногенного характера, снижение ущерба и потерь от ЧС
- обеспечение профилактики и тушения пожаров в сельсовете.

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	2023 - 2025 годы. Этапы не выделяются.

	Целевые индикаторы 
подпрограммы 
	Снижение числа пострадавших от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;



	Объемы и источники финансирования
	 Всего 15,0 тыс. рублей , в том числе по годам: 
2023 год-     5,0 тыс. рублей

2024 год-     5,0 тыс.рублей
2025 год-     5,0 тыс.рублей

	Система организации контроля за исполнением подпрограммы
	Текущий контроль за исполнением мероприятий подпрограммы осуществляется администрацией Юдинского сельсовета Ирбейского района Красноярского края. Контроль за целевым и эффективным использованием средств осуществляет финансовое управление администрации Ирбейского района. 


2. Основные разделы подпрограммы

2.1. Постановка проблемы и обоснование необходимости разработки подпрограммы
Современный период развития общества характеризуется все более нарастающими противоречиями между человеком и окружающей его природной средой. При этом сохраняется опасность возникновения ЧС природного и техногенного характера. 

Общая площадь территории Юдинского сельсовета – 86,63 кв.км. Численность населения по состоянию на 01.01.2023 составляет 1287 человека.
Источником повышенной опасности является сеть автомобильных и железнодорожных путей, по которым перемещаются химически и взрывопожароопасные грузы. 
К возникновению масштабных ЧС на территории поселения могут привести также аварии (технические инциденты) на линиях электропередач.
Основными причинами возникновения пожаров являлись неосторожное обращение с огнём, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации и монтаже электрооборудования, эксплуатации электробытовых приборов, электрогазосварочные работы, поджоги, неправильное устройство и неисправность печей и дымоходов, детская шалость с огнём.

Пожары и их последствия являются важными факторами, негативно влияющими на состояние социально-экономической обстановки в сельском поселении.

Следует также отметить, что на территории поселения лесные массивы подходят вплотную к населённым пунктам. При возникновении лесного пожара существует угроза переброски огня на жилые строения и возникновения пожара уже в самих населённых пунктах. Практически в каждом населённом пункте поселения имеется естественный водоём или протекает река, тем не менее, обеспеченность их противопожарным водоснабжением недостаточна. Отобрать воду из естественных водоёмов для целей пожаротушения затруднительно из-за плохого состояния подъездных путей к ним и недостаточного количества пожарных пирсов.

Подавляющая часть населения не имеет четкого представления о реальной опасности пожаров, система мер по противопожарной пропаганде и обучению недостаточно эффективна. В результате для большинства граждан пожар представляется маловероятным событием, игнорируются противопожарные требования, и, как следствие, большинство пожаров происходит по причине неосторожного обращения с огнем.

Анализ причин, от которых возникают пожары и гибнут люди, убедительно показывает, что предупредить их можно, опираясь на средства противопожарной пропаганды, одним из видов которой является обучение (инструктаж) населения включая обучение элементарным навыкам поведения в экстремальных ситуациях, умению быстро проводить эвакуацию, воспрепятствовать распространению огня.

Обобщая всё вышесказанное, можно констатировать: обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов поселения является важнейшей задачей органов местного самоуправления. 

В соответствии с Федеральными законами «О пожарной безопасности» и «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» обеспечение первичных мер пожарной безопасности предполагает:

- разработку и реализацию мер пожарной безопасности для муниципального образования;

- включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий муниципального образования;

 - принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы;

- создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах, социальное и экономическое стимулирование участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране, в том числе участия в борьбе с пожарами;

- создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях, обеспечение надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения;

- обеспечение беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара;

- оснащение территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарём;

- оказание содействия органам государственной власти субъектов Российской Федерации в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения;

- установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности, а также дополнительных требований пожарной безопасности на время его действия;

- содержание в исправном состоянии средств обеспечения пожарной безопасности жилых и общественных зданий, находящихся в муниципальной собственности.

В предыдущие годы выделялись средства из Краевого бюджета на реализацию программ на проведение мер пожарной безорпасности. 

Благодаря реализации программы  достигнуты следующие результаты:
Обустроены подъездные пути к водозаборным башням, приобретены огнетушители, в местах прилегания лесных массивов к населенному пункту создано 13 км минерализованных полос. 

Первичными мерами пожарной безопасности охвачены все поселения сельсовета.

Мероприятия, разработанные в рамках настоящей подпрограммы, позволят более эффективно решать вопросы предупреждения и тушения пожаров на территории сельсовета.

2.2. Основная цель, задачи, этапы и сроки выполнения подпрограммы, целевые индикаторы

Целью подпрограммы является последовательное снижение рисков чрезвычайных ситуаций, повышение защищенности населения и территорий Юдинского сельсовета от угроз природного и техногенного характера

В рамках подпрограммы должны быть решены основные задачи:

 - обеспечение предупреждения возникновения и развития ЧС природного и техногенного характера, снижение ущерба и потерь от ЧС
 - обеспечение профилактики и тушения пожаров в сельсовете.
Целевые индикаторы приведены в приложении 1 к подпрограмме.

2.3. Механизм реализации мероприятий подпрограммы


Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется                          в соответствии со следующими Законами Красноярского края:


от 10.02.2000 № 9-631 «О защите населения и территории Красноярского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;


от 24.12.2004 № 13-2821 «О пожарной безопасности в Красноярском крае»;

Главным распорядителем бюджетных средств на выполнение мероприятий подпрограммы является администрация Юдинского сельсовета Ирбейского района Красноярского края.

Реализация мероприятия осуществляется за счет средств местного бюджета и средств субсидии из краевого бюджета 

2.4. Управление подпрограммой и контроль за ходом ее выполнения

2.4.1. Организация управления подпрограммой осуществляется администрацией Юдинского сельсовета.

2.4.2. Контроль за целевым и эффективным использованием средств, предусмотренных на реализацию мероприятий подпрограммы, осуществляется финансовым управлением администрации Ирбейского района. 


Годовой отчет о ходе реализации подпрограммы представляется администрацией Юдинского сельсовета Ирбейского района в финансовое управление администрации Ирбейского района до 1 марта года, следующего за отчетным
2.5. Оценка социально-экономической эффективности
В результате реализации подпрограммных мероприятий будут достигнуты следующие результаты, обеспечивающие:

пожарную охрану населенных пунктов сельсовета и осуществление тушения пожаров;

хранение и поддержание в состоянии постоянной готовности средств противопожарной защиты;

предупреждение чрезвычайных ситуаций муниципального                      характера, 
выявление опасности и прогнозирование ЧС;
2.6. Мероприятия подпрограммы
Мероприятия подпрограммы приведены в приложении № 2.
.
Глава сельсовета
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